

В регионе

Инаугурация губернатора



В церемонии инаугурации губернатора Волгоградской области А.И. Бочарова принимали участие и представители ВолгГТУ.

Церемония инаугурации губернатора Волгоградской области состоялась в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва». В торжественном мероприятии приняли участие представители всех ветвей власти, силовых структур, профессиональных сообществ, почетные жители, общественники, ветераны и молодежь – всего порядка 250 человек.

Церемония началась с внесения в Триумфальный зал музея-панорамы Государственного флага Российской Федерации и флага Волгоградской области, Конституции РФ и Устава Волгоградской области.

Андрей Иванович Бочаров, в соответствии с Уставом Волгоградской области, принес присягу.

Сразу после официального вступления в должность губернатор обратился к жителям Волгоградской области: «Мы будем, как и прежде, работать в единой команде с жителями, с общественностью, опираясь на поддержку Президента нашей страны. Никто не сделает такую масштабную работу за нас. Только вместе. Только в единой команде. Объединив усилия всех, кто любит и заботится о родной земле, о Волгоградской области, ее развитии, мы и дальше будем работать для людей, стремиться сделать больше и двигаться только вперед».

Добавим, что на церемонии инаугурации присутствовали ректор ВолгГТУ профессор Александр Валентинович Навроцкий и президент вуза академик РАН Иван Александрович Новаков, входившие в инициативную группу по выдвижению А.И. Бочарова на пост губернатора Волгоградской области. И это было неслучайно. Напомним, что Андрей Иванович с самого начала своей работы в должности губернатора оказывал всяческую помощь и поддержку вузу.

Полная версия - на сайте облминистрации и сайте вуза.